

2018 No. 135

FINANCIAL SERVICES AND MARKETS

**The Financial Services and Markets Act 2000 (Benchmarks)
Regulations 2018**

ISBN 978-0-11-116520-1

CORRECTION

Page 27, regulation 46: "...subsection (8C)..." should read "...subsection (8D)..."

Page 27, regulation 46: the inserted subsection (8D) should be numbered (8E);

Page 27, footnote (c) should read: "Subsection 8D of section 391 was inserted by S.I. 2017/1127.";

Page 31, regulation 58(4)(b): "...sub-paragraph (l)..." should read "...sub-paragraph (m)..."

Page 31, regulation 58(4)(b): the inserted sub-paragraph (m) should be numbered (n);

Page 31, regulation 58(4)(c): "...sub-paragraph (j)..." should read "...sub-paragraph (k)..."

Page 31, regulation 58(4)(c): the inserted sub-paragraph (k) should be numbered (l);

Page 31, regulation 58(6)(a): "...paragraph (2)(l)..." should read "...paragraph (2)(m)..."

Page 31, regulation 58(6)(b): "...paragraph (2)(l)..." should read "...paragraph (2)(m)..."

Page 31, regulation 58(6)(b): the inserted sub-paragraph (m) should be numbered (n);

Page 31, footnote (l): "...and S.I. 2016/936." should read: ", S.I. 2016/936 and S.I. 2017/1127.";

Page 32, regulation 58(6)(c)(i): "...sub-paragraph (k)..." should read "...sub-paragraph (l)..."

Page 32, regulation 58(6)(c)(ii): "...sub-paragraph (k)..." should read "...sub-paragraph (l)..."

Page 32, regulation 58(6)(c)(ii): the inserted sub-paragraph (l) should be numbered (m);

Page 32, regulation 58(7)(a): "...sub-paragraph (n)..." should read "...sub-paragraph (o)..."

Page 32, regulation 58(7)(b): "...sub-paragraph (n)..." should read "...sub-paragraph (o)...";
and

Page 32, regulation 58(7)(b): the inserted sub-paragraph (o) should be numbered (p).

February 2018

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament.